Reseni

24) Nula je dvojnasobné vlastni ¢islo. Vlastni vektor prislusny vlastnimu
¢islu 0 je v; = (¢, 2¢), ¢ € R, ¢ # 0 a pfidruzeny vektor vy = (a, b) musi spliio-
vat —2a + b = ¢, tedy napt. pro ¢ = 1, b = 0 mame Tetézec vlastnich vektori
v = (1,2), v = (—3,0) prislusnych vlastnimu éslu 0. Fundamentaln{ systém
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25) Vlastni ¢isla jsou A\jo = 1, A3 = 10, piislusné vlastni vektory jsou
v = (=2,1,0), vo = (2,0,1), v3 = (1,2, —2). Tedy fundamentélni systém je
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26) Vlastni ¢isla jsou A\ = —1, Ay = 3i, A3 = —3¢, ¢islu Ay prislusi vlastni
vektor v; = (—1,1,1), ¢islu Ay prislusi vektor vy = (—% — %2,% — éz’,l) a

¢islu Ay prislusi vektor vy = (—% - %i, % - %i, 1) . Tedy realny fundamentalni
systém je
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27) Vlastni ¢isla jsou ;o = 2, A3 = 3, ¢islu A\ pfislusi fetézec vlastnich
vektort v; = (—1,1,2), v, = (0,1,0) a ¢islu Az prislusi vektor v = (1,0, —1).
Tedy fundamentalni systém je
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28) Vlastni ¢islo 0 mé vlastni vektory (—2,1,0) a (—3,0, 1), vlastni ¢islo
14 mé vlastni vektor (1,2, 3). Fundamentélni systém je tedy
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29) Fundamentalni systém je
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30) Fundamentalni systém je
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31) Fundamentalni systém je
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